



## **200 хиляди лева по програмата „Местни инициативи” за 2012-та**

Събота, 21 Януари 2012

Общият фонд на програмата „Местни инициативи” да се увеличи на 200 000 лева, предлагат от Сдружението на кметовете и кметските наместници. През 2011 година средствата по общинската програма бяха в размер на 112 000 лева.

През 2010-та, когато инициативата се реализира за първи път, от общинския бюджет бяха отпуснати за населените места 50 000 лева. „Изпращаме една успешна година”, сподели за Общинската информационна агенция изп. директор на Сдружението на селските кметове Благвеста Факирова.

С пари по програмата през миналата година в Ново село, Велчево и Войнежа бяха ремонтирани и възстановени местни водоизточници, припомни Факирова. В Беляковец, Ресен, Шереметя и Присово се обновиха стари детски площадки и зони за отдих. В други населени места бе отстранен проблема с отоплението на читалищата и монтирана парна инсталация. Ремонтирани бяха и покривните конструкции на някои читалищата. Част от проектите на селата предвиждаха разкриване на младежки центрове. В момента в подготовка са клубовете за младежите в Самоводене, Плаково, Присово.

Свои заявки са подали и Русаля, Хотница и Беляковец. Подобен проект подготвя и село Водолей. Извън общинската програма Русаля и Хотница подготвят проекти пред Комисията по бедствия и аварии за ремонт на църквите в селата. За 2012 година подготвяме сериозен културен календар, в който малките населени места в общината достойно да представят своите обичаи, народно творчество и традиции.

„В работен етап са и проектите, с които ще кандидатстваме пред Министерството на околната среда за почистване, облагородяване и популяризиране на екопътеките в Емен и Хотница”. Тези успехи според Факирова са плод единствено на невероятния синхрон между местна власт, неправителствения сектор, читалищните настоятелства и работата в екип на местните управници. „Сдружението е едно семейство от 36 члена. Между тях няма политика и цветове. Обсъждаме и решаваме с грижа и отговорност за



хората в населените места”, отбеляза Благовеста Факирова.